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3,5% de los contribuyentes con derecho a devolución aún no han cobrado
Escrito por euribor - 14/01/2014 11:27
_____________________________________

El 96,5% de los contribuyentes con derecho a reintegro recibieron ya el reembolso, lo que significa que
hay un 3,5% de personas que a estas fechas aún están esperando su devolución. 

Estas personas cuando cobre, recibirán un extra en concepto de interés de demora (5%): 

-
http://www.preguntasfrecuentes.net/2014/01/14/35-de-los-contribuyentes-con-derecho-a-devolucion-tod
avia-no-han-recibido-su-dinero/ 
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